Al FTE (EHEREE - FHR)

=iHA: FH & (BHRRESR -BHB)
XEAR: 202149821 HNEH 18:17
CccC: KH B2 (FHREER-BEE)  FH &E (BREEEZ-FT5H) ; &)l T (1B

grEz-25R) ; ol 7z (FREEZ-355) | |G

fH4: RE: [JRERHEAR]EEZIEDMF TOTHRAMREE

E=E |

WDOHLAREBHEEICR->THY F9,

SlERETEEWLLSITE T EEVWTT,
SALLSEBEVVWEZLEY,

BABRREZESETER

SEERHE PH &B

T100-0013
BRHTRAXENE 3-2-1 EAEIE T — MR 32 [

From: NN

Sent: Tuesday, September 21, 2021 5:31 PM
To: 7 H & (EHRREZ-FHR)
Ca RH Bz (FHRRER-EHER) [RE && (BRREZ-FHER)

mll T3 (FRRER-FHER) Al EE(BFHRRER-FHER)
]

Subject: RE: [JR R B A JEEFREED 4 TH THEHIKEE
B HER
BHECGE THEYFET,

—...........__________________________
|
|
1
1



A W

UETY>

ERRO0O000O00O00O00O00O000O000O00O000O00O0
®AFXREZE (k)

I N
T151-8578 ML ARRLAZTH2E2S

ooooooooooooobodddeae .

From:
Sent: Friday, September 17, 2021 4:18 PM

Subject: RE: EEEZAI D TH ZHRERIKEE

r=+ B



WDObHLREBHEFICHR->THEY £9°,
CHRIEWELEZEHLYNE D TIWVWET, RESEICHY £,
BHOEIR NI DWTH AN L F LT,

BFHUENTLTENAY ETH, SHICUTICOVWTIHRWALLITETTL & DD,

BIELWEZABNAY FTA, THRWETETEERICELET,
LALLKEBBEWWELET,

BABRREZEREHR

ZEEME FH &

T100-0013

RRETREHXENE 3-2-1EA/EIE 7 — MFAEE 32 &

From: I

Sent: Friday, September 17, 2021 3:02 PM
To: 7 H & (EHRREZ-FHR)
Ca RH Bz (FHRRERZ-BHER) [RH &8& (FRERER-SHR)
ml Ry (BREREZ-EHER) A\l TE(BFBHRRER-BHER)

Subject: RE: [JR B K]EEFREL D H TH T HERIKEE

B HER

BHEEIZG2THEYFET,

|
.
I
3
3



FAHLLBRELWELET,

EERO00000000000000000
RAEAXmREHE ()
-

Il BN

T151-8578 RAEMEARRKAKRZTR2E 25

OUUyoooyguoodoooae .

From:
Sent: Thursday, September 16, 2021 4:32 PM
To: I

Cc:

I

Subject: RE: [JR B KR]EEREI D HTH T HEEKIKEE

REEX

CHERWEEEHYNES TETWVET,
TRRICOWTHEI N =LELT=,

om0 CHEEGY F4. I
I




BEFEEMNMTLETHA, CTHRVEETFETEEFRICFELEFT,
FAHLLBELWELET,

BANBRREZESEBR

SEEME PH &

T100-0013

HR#ATABAXEAE 3-2-1 EHNEa€> 7 — MR 32 &

From: [N

Sent: Thursday, September 16, 2021 2:30 PM
To: B H &H(EHRREZR-EHER)
Cc: XH FZ ((FHRRER-FHER)
ml B3 (FHREEZ-EHER)

EER-FHR)

JﬁEE Hics ('T *E{%

Bl X (IFHRREZ-FHR)
I

Subject: RE: [JR R B KR ]EEEREI D TH ZHEEKIKEE

3t

FAHLLBRELWVELETY,

REEAX

From
Sent: Thursday, September 16, 2021 1:30 PM

To: I

Subject: RE: [JR R A K ]EEEREI D TH ZHEEKIKEE

E=E |

WDOHLAREBHEEICAR->THY F9,

FAHLLBREVWWEZLET,



BANBRREZESEBR

SEEME hH &

T100-0013

RRETAHXEARE 3-2-1 EAEIE Y — FFEEE 32 &

From: NN

Sent: Thursday, September 16, 2021 12:56 PM
To: v & (FHRREEZ-FHR)
Cc: XH B2 (FHRREZ-FHR)

RH 85 (FHRRER-FHR)

gl R (FHRARER-EHR) Bl KX (FRRER-FHR)
I

]
Subject: RE: [JR A K]EEFRELDH TH I HEERIKEE
R HFR
SEERHYNESTTVET,

FAHLLBRELWVELETY,

EREROO00000000000O00O0O000O0
®EXREHE®)



I N
T151-8578 HRAREARHKAA-TH2E2 5

Loooooooooooooooodaes

From:
Sent: Thursday, September 16, 2021 12:14 PM

BILLWEZABFHEEN T LETH, LALIBBEVLWWLET,

(EUNEECS &3 -E==5-95

SEER/E H &

T100-0013
BERETREXENE 3-2-1 BANEIE7 — FAE 32 [




From: I

Sent: Thursday, September 2, 2021 11:03 AM
To: F# & (IFHRAREE-FHR)
Cc: XH 2 (IFHRAEE-FHR)
Il &3} (FRIREER-FHBR)

I
Subject: RE: [JR AKX ]EERFED 4 TH ZHHAIKEE

[RHEH ﬁu_.\('f iﬁﬁggi'%?%%)
Bl X (BERREZ-EHR)

BABRHRREZES $H&

PHEICLGE>TEYET ., JREBAXAPTY -
. cEIZWN:-LET,

B REXREFHEHAEH
I
|

Sent: Thursday, September 2, 2021 10:13 AM

Subject: RE: [JR A K]EBERIL D TO ZHHEKIKEE

r=e+ [

WOHAREBHEICAE->THY 9,

0 /N2

BAEBBEWVWELYENAY T D

ZEELT. JTEESETWETET EEVTY,




BIELWEZAKRELZNAY FTH. KALLKBBEBLWWELET,

l:/\|ﬁ+vT p’ﬁ: /\gfﬁ/%
T B &
T100-0013

HREIATREXEHNE 3-2-1 BHFEIES — FAE32FE

From: XH E2 (IFHREREE- 5?%%)_

Sent: Wednesday, August 25, 2021 8:10 PM
To: |GG b H EH(ERRER-FHR)
Cc: [fH BS (IFHRRER-FHR) &)l R} (FHRRER-FHR)
Bl TxX (FHRRER-FHRB)

I

AERNE, HETESEHFRRY T BHRWICIETEREL XD,
B 2E#ELE T,

¢

FHF

From
Sent: Wednesday, August 25, 2021 7:35 PM

To: % W2 (5 EEE - 555 (N - = rscus-255
N _
ce: e s rarEz 555 TR = rseaz-550) G

9



mﬁii (IERRER-EHR)
I I

Subject: RE: [JR A KR]EEERELDHTH I HERIKEE

BEAFHRREZERSEHR KEK

o

BHEFEICEO>THYF

ERRCOO00000000000O00O00O00O000O
RAXREHKE (%)

Il N
TI151-85T8 RAMEARRAARZTH2E 2 S

QUUyooodyuooddgoorae.

From:
Sent: Wednesday, August 25, 2021 4:04 PM

To: I

] I
Subject: RE: [JR 3 B AR )EREREED 4 TD THHEKRE

ECEN |

BHEICHE->TEY F9, HAABRFRELZESETHFRORETY,
EhokiLLEFT,
UTFoZEZEHYNEITIWNET,

CHTRALALLBEONWLET,

10
10



rH B
BNERREZERSEER
BANERREEIES=E
PTEE

HREFTFRAXEAE 3-2-1
ENEIEYT — A 32 [

From: [N

Sent: Wednesday, August 25, 2021 10:00 AM
To: B H & (EHRREZR-EHER)
Ca RH Bz (FHRRERZ-BHER) [RH &8& (FRERER-SHR)

ml Ry (BREREZ-EHER) A\l TE(BFRRER-BHER)
s

]
Subject: RE: [JR RAKR]EEREI D4 TH ZHEHKEE

BARRREZEREHR PHA

BHEEIZG2THEYFET,
REEAVEETY .

BEENECHY, BLRBYELA,
WEREELELCEMICOEELT, TRABEOLHSY CEEHRLEFET,

11



o~
—
(o}
_ 1



BENEROEZWNZET H2EKRAE
https://www. jreast. co. jp/site/privacy. html

1. () [#Esx] >

[BEIFRUREEDEXLU T+ DERDD ERENIZHRELEZHILAASEHICLYEREFLIZER
[ZDWLWTIX, BRERN - JIERNIZHE T X1 T4 DERDE=HICHELRISEDH. HDEZR/IBREIZHL
T. BHDOERT HERIT —FR—XIZEHFL., FREAN - JENOHILE L VERFROF-DIZFIALE
o)

AKBTLIT—0ELEESETWVEVWTEBYET,
CFAGRANCETNFELEL, TREFABEFETHEELLELEY,

EERO00000000000000000
RAEXrEHRE () I
.

Il BN
TI51-8578 RAMEARRAARZTEH2E 2 S

pooooooooooooooodlae.

From
Sent: Tuesday, August 24, 2021 6:58 PM

To: I

Subject: RE: [JR B KR]EEFREL D H TH ZHEEKIKEE

WOLKREBHEICL>TEY T,
BEANBERREZEREFHZROPHTIETVET,

15 FBICHEEBEZFZI T TCWAEEEEI LAY, NELEDZETLED T, X—ILICTITEKIE TWEIAEE
ERS

THROEHICODEFZEL T, ZRIBVWEEIFTREIADBIEBRIEIEZENZECENWS ZETEELEXRTE
WEHADT,
THTRWETETEERICEL T,

13
13



BABRREZESFEER
SEERE BH B
T100-0013

From: P # &F (IEHREEEZ-BHR)
Sent: Monday, August 23, 2021 4:07 PM

To:
Cc: XH Bz (FHRREZ-BHR)
Il =3} (FHRFRER-BHR)

]
Subject: RE: [JR B H R]EEREED 4 TOH ZHHR K

FH &S (IERREER-FHR)
Bl Fex (FREEER-EHR)

®EAREHE IR

WOBREHMEIZLO>THEYET .
BEAEHRREZESEBEROPHATIZNET.

S B, A/ SSIA BB 2 U TR EOIRYMAION T FHES KAV EEBYNES
CENET.

14
14



BIELNWECAREBNAYFTH, KALLBRELOLELET,

(EPNEE %ET%DXKEK%%?J)%
SEEME FH A

T100-0013
EREABTRAXENE3-2-1 EAE TS — MEE 32 B

From: NN

Sent: Tuesday, July 6, 2021 10:51 AM
To: FH & (FHRRER-FHR)
Ca RH Bz (FHRRERZ-EHR)
ol R (ERRES

I
Subject: RE: [JR RAKR]EERIL D HTH T HRIKEE

JEE E.IL.\('|H$&1%H§5E %T%)E.'J)-
E==r:95)) Al xE(FHRREZ-FHBER)

BEAFRBRREZERZHR HH&

15

15



BHEICG TEYFET,

REDHICOETFELT, BLAAYFLTRETIIVETA., RADTLRAEHMERRESEY MV-LF
-3_0
FBHLLCENDELSENNZLEYS,

EERO00000000000000000
RAAREHKE () I
-

Il BN .
T151-8578 RR#MHEARRAR=TH2E 25

QUyyooygyooodguoodae.

From
Sent: Monday, July 5, 2021 8:47 PM

To: I

Subject: RE: [JR R AAR]EERZE D4 TH ZHEHIKEE

RAXRKEKE

WOHLAREBHEEICAR->THY F9,

AEICOVWT, TEICEREBWLALEELTHYDEITTVET,
7 )

HEHBERNO T2 T 77NV AXTICONWTHSER IR AEISVWE Lo BT[BICTHEHRLL I W,
S et T BREBWAELITETEEWIELCE T,

ESXELALLCBRVWELLET,
BANBFHRFREZEREBR

ZREME hH &

T100-0013

RAMTREXENE 3-2-1EAEIET T — FFEE 32 [

16



From: N

Sent: Monday, July 5, 2021 8:41 PM
To: P H H(FHREEER -EHER)
Ca RH Bz (FHRRERZ-EHER) [FH && (FRRER-FHR)

ol R (FRRER-FHBR) Bl TE(FHRREZ-EHR)

N
I
Subject: RE: {JR i EK]FEDL nIEo)#F—CO)-_*H 1&%5

BEAFHRREZEREHR PH&

AEIZOEELT, ERMETIME L EE, HYNESITEVET,
Sk, ERT7I—XLREX. 5IE/mECHEDOELALIBRBLWELET,

ERRO000000000000000404
RAFXREHE ()

Il N
T151-8578 RIRMEARRZAZTH 2E 25

OoUooooUgooodgobodae.

From: I

Sent: Monday, July 5, 2021 8:13 PM

Subject: RE: [JR RAAR]EEREI D4 THO ZHEHKEE

BARRREZEREHR PHA
EEREABBHETHYNES TETWVET,

.|
I
.
.

FAHLLCERDFESENWNELET,

EREC00000000000000000
RAEFXmrEHE () I
____________________



Il N
TI51-85T8 RAMEARRLAARZTEH2E 2 S

pooooooooooooobbtdiae e

From:
Sent: Monday, July 5, 2021 4:42 PM

To: N

Subject: RE: [JR B KR]EEREL D HTH T HEEKIKEE

HAARKE KB

WOHLREBHEICL>TEY FT,
FIFERBBREWLLETHYLESTIVE LT,
BILLWEZAREENAY £IH. LALLIBBEONWLET,
BEANBRFREZERESE

SEEME hH &

T100-0013
RREBTREHXENE 3-2-1 EHXEIE 7 — MFEEE 32 &

From: 3 H F(FHRREE-FHH)
Sent: Monday, July 5, 2021 4:14 PM
To:
Cc: XH B2 (FHREREZ-ZHER) [FH &S (FHREEZ-EHER)
w4 (BFHRREZ-FHER) Al RE(BFRREZ-FHER)

]
Subject: RE: [JR R AR]EERIE D4 TH ZHEHIKEE

HAARKE KB

18

18



WDOHREBHEEICHR->THY F9,
BABRREZESSEHERAOFRHTIIVET,

yiol F3 EigZE L Eiffcoid, ERIC>LwWTTZETVWET,
T\Hﬂ,ﬁﬁgé’h\i LlcoBBHRICTIMASETCWLLEEXT,

BFHEN T LREZNAY ETH, EX2ZLALLBEVWLET,

BANBRREZESEBR

SEEME PH &

T100-0013

HRETHAXENEE 3-2-1 EXBE €7 — b EEE 32 [

From: NN

Sent: Monday, July 5, 2021 12:30 PM

To: hi3t & (EREHE-EHR)
Cc: KH 2 (IEREEE-SHR) gE &% EseEs 555 N
#Il R (BREES $HR) Bl i (BREES $HB)

A2 3T

]
Subject: RE: [JR RBAK]EEFREL D H TH T HERIKEE

BAEREEZELEHER
thEH

BHFICGH>THEYFEY, JREEADEETY .

19



B REAREHKEHRARHT
e
|

rrom:

Sent: Monday, July 5, 2021 10:51 AM

Subject: RE: [JR B B AR ])EREREED 4 TD THHEHKRE

RAXRKEKE

WOHLREBHEICL>TEY FT,
EANBERREZEREFHZROPHTIETVET,

SALLCEBBEBWLWWEZLET,

BANBRREZESSEHER

SEEME BH &

T100-0013
BRRATRHAXENEE 3-2-1 EA4EI T — FFEEE 32 &

From: I

Sent: Friday, July 2, 2021 10:19 PM

To: thit & (IEHRRES-EHR)
cc: KA B2 (IEHREES-EHR) RE &S (FREEE - $H5R)
[ IR EERD) Bl £ (EHRRES-EHR)

20
20



I s
I
Subject: RE: [JR A KR]EBERAL D H TO ZHHAIKEE

BEAFRREZESEHER
3R

BHEIZE>THEYFET., JREEFXTY .

B REFREHREHRAEH
I
I

From:
Sent: Friday, July 2, 2021 6:27 PM

B A)EEZRED - TO THHIKEE

21

21



7L

fik

SH>

EYREN &S

WOHLREBHEICL>TEY FT,
FIFEEBBETCIRPAWAZEZH YA E ) TIVE LT,

THREWEEITET EEVTT,
SALLCEBBEVNVWZLETD,

BANFRREZEREHR

SHEEME BH B

T100-0013

HRFFARAXEAE 3-2-1 EHAE T4 — FFLE 32 B

From: 3 H F (FHRRER-FHH)
Sent: Friday, JuIy 2,2021 4:06 PM

Cc: XM 2 (ERRES BHD) EE &% (EHEEE-S5R)
= Rt (ERRES BHR) Bl 2 (EREES - SHB)
s

]
Subject: RE: [JR A KR]EERELDHTH I HEKIKEE

HAARKE KB

WDOHLAREBHEEICAR->THY F9,




Zﬁz $# %
T100-0013
BRI THHXE:

C)—
-
N
—
;dl'ﬂ
-
<0
Rl
L
H
\
3
|
-
0F
Jupi}
w
N

From: NN

Sent: Friday, July 2, 2021 2:38 PM

To: h3 & (EHRARER-FHR)
Cc: XH iF 2 (1FHRREER-FHRH)
&Il R} (FHRRER-FHR)

I
SUbjeCt RE: {JR ia*]ﬁauuumo){*to);*g m*ﬁ

ameaz-555) SN
Al KE(HRREE BHR)

RH &&

BEAERREEEELEHD DHE
BREICH-THYET, JREAAOEETY .

EBHLLBRENNELETS,
B REFREHERI R

rror

Sent: Friday, July 2, 2021 2:29 PM

23
23



Subject: RE: [JR R B KR ]EEEREI D 4 TH ZHEEKIKEE

RARKEHE

WOHLREBHEICAE>THY 9,
BANERREZESCEHEROFHTIIVET,

FIFEFBEFCITAZT W EH YA EI> TS WE LT,
el A—ILTOZHABEFHLH YN E S TSVET,

CHERWLITET EZEVWTT,
LB L<BENLELET,

BANBRREZESEHR
SEEME TH &
T100-0013

R TFRAXELEE 3-2-1 EABIE>Y — FAELE 32 &

From: I

Sent: Friday, July 2, 2021 2:03 PM
To: B H(IFHRRER - FZHR)
Cc: XH 52 ([FHRRER-FHR)

rm & ez -555) I

;&)1 R} (IERRER FBR) ;B FE (ERRER EHR)
N

Subject: RE: [JR A K]EEFREL D H TH T HERIKEE

BEABERREZESEHER PHE

24

24



FREYBHEIZGZ>THEYFET. JREEADEETY .
RIFEF, BBFEESETWEZTFELT, HYMNESTETWWEL,

B REAREFHKEHARHT

From
Sent: Friday, July 2, 2021 10:07 AM

Subject: RE: [JR B AKR]EEREI D HTH T HEKIKEE

WDOHLAREBHEICAR->THY £9,




SALLEBEVLEZLET,

BANBERRERZESEHER

SE=BEfME $H &

T100-0013
RRATRHEXENEE 3-2-1 EA4EI T — FFEE 32 B

Sent: Thursday, July 1, 2021 11:42 AM

To: 3 & (FHRRER-FHR)
Cc: XH 52 ([FRREER-FHR)
Bl R (FHRRER-FHR)

 [RE 8BS (EREAER-EHR)
Bl EX(FRRER-FHER)
I

Subject: RE: [JR B B AR )EREREED 4 TD THHEKRE

BEAFHRREZEREHR PH&

e
.
ERRC0O000000oobooooooond

REAxREZE (H%)

Il BN
TI151-8578 R EARNKRKRZTH2E 2=

QUUyooogyuoodooolae .

From:
Sent: Thursday, July 1, 2021 11:36 AM

To: I

WOHLAREBHEEICR->THY F9,

BEEREBEY W EHYNE Y TINET,
ZHhLERIETWELEEET,

26
26



. -
SlEmE LB LB ELET,

BANBRREZESEBR

SEEME hH &

T100-0013

HR#ATABAXEALE 3-2-1 BHAEa€> 7 — MR 32 &

From
Sent: Thursday, July 1, 2021 11:08 AM
To: 7 & (EHRREZ-FHR)
Ca RH Bz (FHRRERZ-EHER) [FH &E& (FRERER-SHR)

;R (BRRER-BHER) A\l TE(BFHRRER-BHER)
]

]
Subject: RE: [JR A K]EEFREL D H TH T HEKIKEE
BEANERREZESSHER THE
BHEIZLGE->THEBYET,
M ORMEAICDOWTITREFWNEE, FICHYLES TSNET,

SlEfE. LALIBBELEBLETFET,

EREO00000000000000000
RAEFXmrEHE ()
-

I BN
T151-8578 RAMEARRAKRZTH2E 2=

QUUyooodyuooddgoorae.

rror:

Sent: Thursday, July 1, 2021 10:00 AM

To: I

]
Subject: RE: [JR A KR]EEREI D TH T HKIKEE

27



i o S
R TR

=N
_

WOHLRKEBHEICK-TEY X9,
% W+=/\$7h‘:0)¢’j¢’fC IWEd,

E/\ ﬁ?)\ REZ=HE

(mf

A, HENICKEEFEEIN S 2BYBEATH S EEZATVWDH EZ
=B
"

AT, YEELDEBIL~HBA \tx’wwy ThiZeFLEYS,

BICLWEZIAREENAY FIH, LALCBEVLVWCZLE
BABREEZESSEER

SEE/E $H B

T100-0013

BERATRBXENE 3-2-1 BHrBEIES — FAEE 32

Sent: Tuesday, June 29, 2021 5:46 PM
To: h ¥ BH(IFHRRER-FHR)
Cc: XH B2 (1§ ib‘zﬁ’:nﬁi E2215)

bt BN (FHRERER-ZHR)
Bl FEX (ERFER-BH

=)
Subject: RE: [JR B H K ]EEEREE D4 TH ZHERIKEE

BAEGREEEALEHER
34

TERHEIZCE-THYET,

ALK CERDELSEWNNELET,

ERRCO0O0O00O00O0O0O00O00O00O0O0O0O00O0000O0

28
28



REARESE () I
-

Il B
T151-8578 REMEARRLAZTH2E2S

poooooooooooooobodeae .

From:
Sent: Friday, June 25, 2021 2:44 PM

To: I

Subject: RE: [JR R B AK)EEZRII D THO ZHEHKIKEE

REHAKREHKE

WOHAKEBHEICAR-TBY £9,

BABHRREZESETEROPHTIIVET,

CTHARFEIIVE LD, TERSIZT L,
LALLBBEVWWLLETY,

BABRFREZESEER

SEERE H B

T100-0013

RRFTHAHXENE 3-2-1 BAFBEIE 7 — A 325

From: I

Sent: Wednesday, June 23, 2021 3:06 PM
To: P & (IFHRRER-FHR)
Cc: XH B2 (IFHREEER-FHR)

; P B (FERIRER-BHR)
Bl Fex(FREER-FH

)

Subject: RE: [JR A KR]EERFLD 4 TO ZHHAIKEE
BEAERFREZES PHE
PHEEBIZGE>THEYET,

29

29



EBIF. AUSARBHYNESTSVVELL,

CERADECAEBNAYETN, TERWVELETET EENTT,
CRRALGERNTENELL, BRELMAFLFEE,

EERO00000000000000000
RAEXrERE () I
-

I BN
T151-8578 RAMHEARRAKRZTH2E 2=

QUUyooodyuooddgoorae.

From:
Sent: Friday, May 28, 2021 6:20 PM

To: I

Cc:

Subject RE: {JR iEK)FEDL‘ nIEOD‘IL'F'CO);*E 1Z($E

RARKEHE

BHEFICHE->THEY £7,
TESMFEICOWTEMN L F L7,

Teams DY v ZICDOWTHENIETW L E LT

FNTIE, 6/1 (k) 16:00MBESFELALLBRELWNV:=LET,
BANBERREZTESETH

SEEME H &

T100-0013

HRATREXENE3-2-1 EAEIE® T — MAEEE 32 &

|

From: NN

Sent: Friday, May 28, 2021 6:10 PM
To: #H &H (IFHRRER-FHR)
Cc: XH B2 (FHREREZ-ZHER)

it BN (IFHRRER-ZHR)
Bl TX(FHRRER-FH

=)

30

30



Subject: RE: [JR B K]EEERII D TH THERIKER

H R

BERCHERBNELEE, HYDLESTSVET,

ZTNTIE, SERADETHABNAYETHA. 6/1 (X)) 16:00 0”5 &AL ERELWV-LET,

LS
[
I
I
TEMFETT .

®BIE. Ak Teams ) 0 #HEY L= LET,

EREO00000000000000000
RAAREHKE () I
-

I BN
T151-8578 RAMEARRAKRZTH2E 2=

QUUyooodyuooddgoorae.

From:
Sent: Friday, May 28, 2021 4:39 PM

To N

Cc:

Subject: RE: [JR B AKR]EEREI D HTH T HKIKEE

RARKEHE

WDOHLAREBHEICAR->THY £9,

BILLWEZABFEZWLILEEZLTHYLES TTVET,
ZNTIE6/1 (R) 16 EMSFLMANTL &£ 55,

ELXZAGHTNERBERNZ N ETETEEVCHFLET,
FALLCEBEWLNZLET,

BANBRREZESEBR

SEEME PH &

T100-0013

RREBTFREXENEE 3-2-1 EAEIE 7 — MR 32 f&

31



Sent: Friday, May 28, 2021 4:19 PM

To: 9 H(EHREER-FTHR)
CaXxH Bz (FRREER-THER)

it BN (FHREREE-ZHR)
Bl EE(FHRRER-FH

)
Subject: RE: [JR R B AR)EEZRII D THO ZHEHKKEE

BEAFHRREZES PHE

BHEEICGE>THEYET,
BHEHICOVWTIREWELEEZ, FLEBEIBEBREICTHEHYMNES TS NEL,

LHBOBRETIN., BHEORTIN1BEGYFLTEETTA.
r6/1 (k) 13:00~17:00 MF4l
TIEWLWADRTL &5,

FEENEALITNIE, Teams FESHTULVEEZET,

EAHLLBELWELET,

ERROO0000O00O00O00O00O00O000O00O00O0O

HEARESE )
I

Il BN .
T151-8578 AL ARRAR-TH 2E25

Loooooooooooooobodeae e

From:
Sent: Friday, May 28, 2021 11:55 AM

To: I

Cc:

Subject: RE: [JR A K ]EEERAE D TH ZHHA KRR

REHAKREHKE

WoObh KEBHEICA-TEY £9,
BABRREESLEFBROPHTITVET,

THEWEEWTEY FLEFICOVLWT, 4BEHPHLIHBR DT/’ HTWEE LT,
BEOARABICOVWTHEFEIETWEEL, BEA3RKBVWHETHITbebEOBEBEZ W11 3
é’ﬁ:L\ ICFELET,

BOEIE. WebEBARATELXRZAIIVWE A,

32
32



XF LT THEOIWEBERZ W 2AhWEITEHEATL &5 D,

CHRAPRDEZAREBNAY £TH, TRIFWILTETEEVTT,
£AHLLBBEVWWLET,

BEANBREEEZESESH

SEEME FH &

T100-0013

ERBTHHXEANE 3-2-1 BHVEIES — A 32 &

Sent: Friday, May 14, 2021 10:31 AM
To: ¥ & (IFHRAREE-FHB)
Cc: XH B2 (IFHRRER-FHR) P BN (IEHRFEER-EHBR)

] @M Z2F(FRREER-FH
) i I

Subject: RE: [JR A K]EEERFI D TH ZHHEKIKEE

BAFRBRRERZRES PHEE
BHEICGO>THEYET,

EAHLLCERDIFEBRELNNN-LET,

ERRCO0O0000000O00000O00000O
HEARESE )

I N
T151-8578 HREEARHKAA_TH 2%&25

OOoooboooboooododododae s

From:
Sent: Tuesday, April 27,2021 9:01 PM

To: I

Cc:

Subject: RE: [JR B H KR ]EEEREE D 4 TH ZHEHRIKEE

HHEAKREERE




BHFICE->THY F9,
BAEHREREZESOPHTITIVWET,

BRIANATOHICODEEL T, BELXZESTRIZEDTHEY £7,
2XF LT, UToEEICD L\’Clﬁﬁmh\f:fcﬁi?c‘:#h\ EFELET,

CTHEREBHINZLBE2>TLEVEMAY EFTH, &
CTHASEIIVELAEoBHAsEWELITET L
ALLKBEVLWWELET,
BEANBREREEZESEGRH

SEEME PH B

T100-0013

BRI TREXEHLE 3-2-1 BABEI €S — ALK 32 fF

HRWEE P ETEEVCFLET,
FZFWLWTY,



Al FTE (EHEREE - FHR)

ZilA: B BY (BRIEES -BHER)

EER: 2021448 14H/KiEH 17:55

CcC: KA B2 (IBREER-BHER) ; T BN (BREES-BHH) ; D& (BR
zez-sun) ; I

4 RE: [JREEEA]EESRAE DM TOTHEKEE

HAARKREZKE

FHRLYBEHFBICGR->TEY £75,
BABRREZEZDOBFTT,

ERGoWICTRGFEZ TERWLLZTELT, HYDLESITITVET,
HFEERTIN ERTEZTHIGSETWALETET,

I6HTIN., TRFVWAEE, REBBETEZIIVWETHA, BE+BIEVT—FR2BOEZFELT7RAT
soesmlicnvzles, [z Pz oses0 2023 c200,

7 U4 R ¢ https://www.ppc.go.jp/aboutus/commission/access/

KZDHhéE, SFEEODTIVET ABFICBEIWAZLET,

BEHEBBIIVELETA, AELSLCBEVELETET,

BAANERREEZES FER
&P E¥ (Aiko Emon)

Sent: Wednesday, April 14, 2021 5:26 PM

To: M 27 (wErxz - 555 [N

ce: =\ e (wuezz - =255 || KGR - = sczz =55
+# = (ue=z - =5 [N

|



Subject: RE: [JREHAX] EERA DO TD ZHEAMKEE
BABRREZES BPIK

BWEICE>THY £ T,
REAFO <.

ZXEDHICODZTFEL T, 4/1I6 BEBOHFEENRF Y FL/-DT, BEAIETTWEEZTET,

-ERE kel fEREEE PIIER

HET, ZATHHA - THEXTFEDER ZHON LB XY SETWLLEET,
LA LLTHEPDIFEBEVLEZLET,

ERELOIO0O0D0O0OooooooooDon

BN ETSE G 800 |

T151-857T8 RRE AKX KA4KRZTH2E2 S

QUUyoogyoooguooae.

————— Original Message-----

Sent: Friday, April 9, 2021 5:35 PM
.y """

Subject: RE:  [#2] FW: [JREHZA] EFREEOH TO THEHKMKIE

HARKEHE

FRLYBEEFEICA>TEY ET,
BABRREZEZDEFITY,



BLICTHRBWLLZELT, HYHNEITITVET,
ZoLELEn, 4/16 (&) 11:00 & V) BEEWELZTES EENTT,

HATTH, HETEBIETCWELEE2ET,
TEPEINDIANEAESBFICBAMO WAL ITETEFZENTT (BEATSWE LS, BbhtETIERE
WEd),

BEHEBEIT N LETA, @HELSLCBEVELEIFET,

BABRFERZES FERB
&P Z7F (Aiko Emon)

Sent: Friday, April 9, 2021 4:55 PM

To: wP1 27 (swrEz - 555 |KGGN
Co: KA W2 (BHEREE - EBR) _af:ﬁ 59 (EHREE - THR)
+3 = (raeEz - 555 I

Subject: RE: [#2] FW: [JRERAAX] BERIOHTO THHKIKE

BABRFEEZES BFIKE

BHEFIIHE->THEY F9,

LETEYS iR

AT a—IVEHRTIRTIWELEE, HYNEHI>TIWFE L7,

BREFDORTY 2 — LA LER. 4/16 (£) OFFIRTHBEVLE LK, FLEIC
D11:00~

210:30~

(310:00~

TIEWLAATL £ 29D,



Hicb& LTI, 4/16 DADZTR/RERY, KEBRETIIWVWET,

Fro. BITEaHOEAIL, ELXZAGTNERETEEVWTENITEFLET,

LA LLERMYE VDR, BBELWWELET,

ERRO0O0O00000000000004
5 B AREHRE (TR)

T151-8578 RREEEXNKARZTH2&E2 =

poooooooooooooooddaen

————— Original Message-----

Sent: Friday, April 9, 2021 3:31 PM

To: [

c.: [
Subject: RE: [#2] FW: [REBX] BRI D4 T THEHKIKE

RHAKREHRE

FREVBHEICG>THEY XY,
BABHRFEZEROBFIEBRLET,

SEEFEBBETHPALSBEAVELELZEBY, BEANEOBRTRYT Y 1 —LHARERSHTT
DT, FKICHEECONGAIEEARZ CERSETWEEEET,

13 8 (k) 10:00-12:00

15 H (k) 13:00-18:00

16 B (£) 10:00-12:00. 16:30 L&

23 8 (£) 13:00-18:00

28 B (/) 10:00-12:00, 16:00-18:00

AlfE TIETWE Lz, LtIBHBOSR, S, CHFELEINIHABZ 2~-3EHVW/EITET EFENTT,
T, WEEA VA yOVWTNETFEINTWLWALLEEDE TITEREWLE T,



BFEHEBHITVIZLETA, A%LS L BEVELEFET,

BAANBERREEZES FER
&P E¥ (Aiko Emon)

————— Original Message-----

Sent: Friday, April 9, 2021 2:19 PM

o: 1ty B0 (rmriz - w55 ||
ce: NN

Subject: [JREBAR] BEEFRELDH T D THEHKKRIE

BAFREEZES I

FRIIRADBEFRIL W LE L,
REAFOccsnzT.

Tl BERTHESEVWLALVWTWEIEHICOEXEL T, BESHKBEZEHI 2L L YTNAY X7,

REBEED DN > TLEVWE LD, EXBOBERERFLHEL, HT, AHO THBICEZNIL
EFELET,

BIE, AADOHEEMZRDO TIELNWILETDT, EXFLALIBELWLET,

BERELIO0O00O0ooooooooooon

wasnzst ||

T151-857T8 R AKX KA4KRZTH2E2 S

QUUgoogyoooguoodae.

39



Al FTE (EHEREE - FHR)

=HA: FH & (BHRRESR -BHB)
XEAR: 20214F9822H/KiEH 21:41

PRI N
cc: I - i (RREE ) R A

(BwREER -SHR) ; &)l = (BRRER-BHR) ; Bl TE (FHRREE-

ESSEIS))
4. RE: DREHAIAHOITAETERUIEROVEHMOIEARICOVT

WDOHLREBHEEICR->THY F9,
AKHIFBEEZWEEEZLTHYIPESITIWE LT,

BlEHELALLCEBEVNWELET,

BANBRREZESEBR

SEEME PH &

T100-0013

R FRAXELEE 3-2-1 EABIE>Y — FFALE 32 &

From: [N

Sent: Wednesday, September 22, 2021 9:37 PM
To: F# B (IFHRREZ -FHH)
[RH &E& (FREREZ-EHR)
Al ZE(FBRERER-EHR)

I I
Subject: RE: /R EEAKR]AXBDITEETERLI-CERDBHDIELARIZDOINT

xm iz (EEnEs 555
@)l %3 (EHIRES - BHR)

B H ik

BHEBICLL>TEYFET,
EEITweb REBHYMNES TETNELT,

40



EAHLLBRYEo LV OESREVLWN-LET,

ERRCO0O0O000O00O00O00000O00000O
HEAKRESE )

I N
T151-8578 MAABE AR AA-TH 2E 25

ooooooooooooobodddeae .

From:
Sent: Wednesday, September 22, 2021 4:24 PM

To: I

Subject: RE: JR EBARJITE

EGEN

WDOHRKEBHEEICAE->THY F9,

ABIEBIELWE ZATHIOWEEERYAES T VWET,

LBOEARAEBEYWEEHYNES TETVET,
ZNTIIBEBLALIBEVLVWELET,
BABHRREEZES
SEEME PH
T100-0013
HERHTHREAXEAIE 3-2-1 BB E S — FEEE 32 B

}
oF
S
Ny
T

----- Original Appointment-----

From: I

Sent: Wednesday, September 22, 2021 4:14 PM
To: XH 2z (FHREEE-FHR), RE AT (FEREEER-FHR); 4| R} (FREER-FHR),; I X

£ (BHREHEE-FHRH); P F(HREES 55 ; I

Subject: IR EEBAR)TEE

41



When: 2021 4 9 B 22 H/KBEH 19:00-20:00 (UTC+09:00) KBx. AL1R. IR

Where:

&

BHEEIZG THEYFET,
REEXADEMTY .

AB19EMNSD web £EFED Teams F/FIETCWLVEEZEET,
(A, EXREEHEEZFICLAIERHEFLTEYET, )

FAHLLBELWELET,

Microsoft Teams meeting

A2 —2—FREENMNLTFTYTESMTEET
SFICBMNTBICIFZZHE 7Yy LTLEEN

BRIV | 2FEOA T a3 v

42



Al FTE (EHEREE - FHR)

From: i & (BHRRES - THR)

Sent: Wednesday, October 20, 2021 9:54 PM

ce: x@ Bz (wurzz - =55 ||EKGKEEEE - = ssc2z 55
2l = (wwexz - =5R) [N = =
s 20200 ]

=

& (FHRREE -

Subject: RE: EBEREFH X T O (RTEER)

rEEx [

WDOHAREBHERICR>THY F9,

BANBRREZESEHBROPHTIIVET,

AARBBEFI BT TCWLLEHYNES>TTVWELT,

DEFLTE, SEREOFISICOWT—EBI I bebtaBBVWTENILEFELET,




BILLWEZABNAY FTH, 5B, KEOFIFTIHEDLWEBEEEZ WS OAWEEITET &5
WZELET,

FlEfE &2 2 LA LIBREVWZLET,

BABHRREZEREBR

ZEREME TH B

T100-0013

ERHTREXENE 3-2-1 EAE 1€ 7 — MR 32 f&

44



Sent: Thursday, October 14, 2021 1:56 PM

o o = (pErEz - w50 I

co: =8 B (saesz 355 T s
#+ (rariez - #u5) [N -
E (FRREE - FHE) _ﬂ%E f
= sagez - wpR) I

Subject: RE: EBEREFH X 7 O (RTEEZ)

BANBRFREZERSEER PHE

BHEEFEICE>THY £7,

w |

45



SALLBBEWWWEZLET,

ERR U ODoHyuoogygdn



o8

EYREN &St

=
A
(ik

T151-857T8 RRE LKA ARZTH2HEF 25

QUUgoogyoooguoodae.

From

Sent: Thursday, October 14, 2021 12:11 PM

|
e

g
NE
N

Subject: RE: EEZREE I X T D (GRfTE%

=
il
m
Pt



IAHLLBBEVWWEZLEYS,
BABRRREZESEER
SEEME FH &
T100-0013

ERBTRAXEHNE3-2-1 BAE €T — FAEE 32 B

From [
Sent: Thursday, October 14, 2021 11:47 AM

o: 0t = (wrrEz - w55 [N
ce: =@ B2z (sHeHE=- 557 [ - |
=4 (arEz - w50 I -




Subject: RE: EBEREFH X T O (RTEER)

R

CHEBDITE, KALIBEVWLWLLET,

oog

RAAKREHEKRA

T151-8578 RRHEBKRAARZTH2EH 25

oog

49



From:

Sent: Thursday, October 14, 2021 10:45 AM

Q

Subject: RE: EBZREFH X T D (RIEEZ)

EEEN |

WDOHAREBHERICR>THY F9,

‘

50



THERW=E T E T EE=WIIFELE T,
SALLCHBENWZLET,
BANBRREZESTHERD
SEBEfME BH &

T100-0013

RREBTREXENEE 3-2-1 EAE €7 — MR 32 fF

ror: |

Sent: Thursday, October 14, 2021 10:27 AM

o: w3 = (Bmezz- 55 |GG

ce: =@ w2z (wwrEz- =55 ||IKNEEEEEEEE
=+ wmrEz - sum) I -/
rz (rmrez - suR) NN -
s armgEz - wue) IIINEGEEEEE

Subject: RE: EBEREFH X T O (RTEER)



b

WOHLBHERICR->THY 9,

e [ -+ <+

TERDIFE, KALIBEVWLELET,

Sent: Wednesday, October 13, 2021 11:56 PM
Subject: RE: EAZREF A A 5 D (RTEEZ)

rzex [

WOLAREEHEZFICE->THY £7,

10

52



™

Lo
—
—



<

[Te]
(o}
—




slefEe AL CBEVWLLET,

BANBRREZECREBR
SEEME PH &
T100-0013

ERETHREXENE 3-2-1 EAEIE T — MR 32 B

From: f# & (IBRREZ - THH)
Sent: Wednesday, October 13, 2021 6:11 PM

13
55



ce: xm Bz (wurzz =R [N - -
g+ (grzz - 255 G ' -
irgrez - =u5) [ - | -
wrwzez - =55

Subject: RE: EBEREFH X T O (RITEER)

REE+ |

WDOHLAREBHEICAR>THY F9,

BAANBBRREZESEBROPHTIIVET,

SALLBBEWLWWEZLET,

56



BABHRFREZESFEER

SEEME FH &

T100-0013

BERFETREBXENE 3-2-1 BHAEEVT7 — MAE 32 [

From: [
Sent: Tuesday, October 12, 2021 8:34 PM

o 0 = (wucEz-wxm) [IINGDGEG

ce =@ Bz (swcdEz - w257 [ ==
gt (wacEz - 755 I /' =+
tpamz - o6 [ - | -

Gooceaeega 0

Subject: RE: EBEREIH X 5 D GRTEEZ)

i

15



BlEHmE, KALLKBBLWEZLET,

BRRELOO0O000000000ooooo

srswesec [N

T151-857T8 RREEAXNKA4ARZTH2&E2 5

poooooooooooooooddae e

From:

F

Sent: Tuesday, October 12, 2021 7:54 PM
To:




Subject: RE: EBEREEH 4 7 D4

rzex I

WDOHAREBHERICR>THY F9,

BlEFHmELALLEBEONWELZLET,

BANBFREREZEREEBR

ZEREME TH &

T100-0013

RREBTREXENE 3-2-1 EAE 1€ 7 — MR 32 fE



Sent: Tuesday, October 12, 2021 7:21 PM

ro: 43 % (e -5 [T

co: 28 B2 (FmeEs - T - =
=& (axezz - 255 [||KEKEEEEEEEEEEEEEEEEE | =
rarez - 2R I - | > %
rarEz - w55 I

Subject: RE: BEFREEH X 7 D

BABRREZERSEHR PHE

BHEEFEICGE>THY £7,

RERFO <.

ALK ZERDIFEBREVWZLET,

18



ERR DU DoOodyguoogygdn

RSSO 8000 |

T151-857T8 RREEAKNK4AARZTH2E 25

oUUyoogyooogoooae.

Sent: Wednesday, October 6, 2021 5:15 PM
To:

Subject: RE: [#2 ] EEEREEH X 7 DK

E=E |

WOHLREBHEICAE>THY 7,

19
61



_ o
©
_ 2



i, __,_____ ___

21

63



BABHRREZEREBR

ZEREME TH B

T100-0013

ERHTREXENE 3-2-1 EAE 1€ 7 — MR 32 f&



From: i & (IBRREZ - TH5H)
Sent: Wednesday, October 6, 2021 4:44 PM

—
o

O
[

KA B2 (BREEE - BBR)
ra 8t wweEs - 555 [N
SNESNGCEEETREC N =~ |

2l zz (wuraz - 555 [||KKGKGEGB

Subject: RE: [#%2 ] BRI A X 7 0

[ECE

WOHLREBMEHEICA>THY £,

FIFERFBBHFEWLLETHYNES TIVE LT,

N

w
[<2]
(3]



©
©
_ 2
L 7



~

©
LN
o



glefEe AL CBEVWLWLLET,



BANFRREZECEHBR

ZREME hH B

T100-0013

RS TARAXEABE 3-2-1 EHXEI1E> 7 — FFAEE 32 &

From: f# & (IBRREZ - T5H)
Sent: Tuesday, October 5, 2021 6:42 PM

®E W2 (EREEE - THR)
gm 5% (sweEs - 555 [N

SNEENGCETECRE= o = |

2l zz (swrsz - 555 KR

Subject: [#2 ] EERRAEA X 7 D

TECE |

WDOHAREBHERICR>THY F9,



BABERFEZERFEBEROPHTIIVET,

ARMEELIZVWRLITVETOT, BHEHBBERICTIERSIETVWLLEXS,

EALLBRBEVWWELEYS,

BABHRFREZESFEER

SEERME BH B

T100-0013

ERFETREBXENE 3-2-1 BHAEIEVS — MAE 32

28



29

71






























































































































































































































Al FTE (EHEREE - FHR)

=HA: FH & (BHRRESR -BHB)
XEAR: 2021498 16EAER 16:22
585%: '

ce: -

B 5 52 (FERES EhR) R &S (BREES B

B) ; &)l Tl (BHRRES-SHB) ; Al kE (FREES-SHE) ;
H4: RE: [#£2] IREAAEERINASOM
Erx@athERriiEEE =Mk

BRERIHRWIELEZEHYNESTSVET,
YRR AR N - L F LT,
BlEf = BRI NI ITEFT EENTT,

FIFEDA =L TIEHEZZZRMILTHEBY RKERILWZLE LT,
SlEmELALLBEVLVLWEZLET,

BABRREZESETER

SEEM/ME FH B

T100-0013

RREBTREXENEE 3-2-1 EAE 1€ 7 — MR 32 fE

————— Original Message-----

Sent: Thursday, September 16, 2021 2:18 PM

To: 3t & (EwezEs - =255 [N
ce: [ G - - i (%%
zzz- 257 | == == esczz= 255 IR

| EHIESRGEEEEON 00000 EEIEERCEE

EX - FEHR)
Subject: RE:  [#2]

BANFREEZEREHR PHZE

145



ErxEgEseEReREEE =HTY,
BHFEICL>THEY XY,

RRIZREADNFRED 2D, Kb VICTRESETIREEET,

S HOFTRHEORBEDRNCITHEICLEEWMAH Y, SKEDHILH A TZDEHREIZDONT
Tﬁ#%u&tto%ﬁéwmﬁx5®éﬁmﬁilﬁawf%wﬁiz LD TT D,

BARIA A 7 OEBREDFEMIOVWTIE, EF 2 T4 1BHRAEDTEEZEZATEAVWESE

BEZLTHEY FT,

ZORIZEDAT A THOLEMIERIITEST, £/, BEED)SHEMOEHRE
ZIFTHY £HEA,

UE BRYBEBZFZXILTEZETH, slEmEFEEI LW ELEITNIETEFELET,
EX2ZFLALLBEVWLZLETD,

ErXBEE thEl HiKR sleEEs
=H I (MIYATA Makoto)

T100-8918 HR#EMFAHXEHES 2-1-3

Sent: Thursday, September 16, 2021 1:50 PM
To: SR #8

ce: i g mm a o e w0 2o

Subject: [#£2 ]

]

IRXBEARKERRHREEEERE R

WDOHAREEHEEICHR->THY £,
BANERREZESEEROFHTIIVET,

JREARIZEITBHIEH X T ~DEEFRAIEEED I DO W T TEKER L LT F L7,
2

146



CHEMD D LNEEAA, 8 B 26 A5EEHEICT IR EAANMEAT ZERITH X T 120V THREAE

snF L7,
7. 9B 6 BHTBTIIRARTLERAEHN A 7 ICHAT 2EENMBHINTWL I 2zBELTHY £,

HEBRELTH, HnHBRUERFE. HEBED SERLEN A 7 LEAABRICEL TRMERITT
WBHETATHY,
FoeATE N ORBEFE O EICHICERBAN A ZICE T 2REN BRI ND EEVWTEY £7,

EEICEMELTEH, AEICOVWTEMEZIT TS Z &R, IBIEL TWAEELHNIE T EE N
FTETEERICELET,

lEfiE LA LCBBEVLWLWLLES,

BANBRREZECEHR

SEEME BH &

T7100-0013

HREBTFRAXEANSE 3-2-1 EXEIE 7 — FFEE 32 [

147



Al FTE (EHEREE - FHR)

B I

XEAR: 202149H27HHEH 10:31

5e5%: PHE (BRREER -FHR)

cc: I - (5555 5

BE) ; BH &% (BRREER-BHER) ; 4l = (BHRFER-FHRB) ; 6
FE (BRIREE-BHEB)
“4: RE: AHOXESRBMIHICDOWVT

BANBFHREREESEHR PHE

WOLREBHEEEICA>TEY T,
EiBERERRBREEEEEDRMTY,

TERAETBHLELAHICOZTEL UL, BT EDL S BBRHFEMAHE20hE LoD Y REL.
ZTOWBRABEEICHHETEIZIEAEZTWREIATTA, BEOEMEZIELTWSHLDTIEAL,
S, AERELT-oTEELTVWIHI EEZTVLWEHDTY,

W-oT, BRRAIZEICEELTLWADIITIEH Y AN, BRIEDIOHNRICHENESLEVWIFERT
ER

Flo. AARZAVZEEBITLHLSLILEEEZTEY FEAN. IREBAXRUANDSEEEHEZ O HHE
%
EDD LS LI EDHDHEICIE. KITT 2 IREAATORMEARELBEEZ DD, BAABRREICH T

pale

BeEd 2 LICDWTIEEZEIZITI ZLICRBEEXTHEY £,
MKHARTAVICONTIE, [$5E] TBELAIENMMBOERBICHREAFELLEZ DI EHNEES
AN

HLLPE2DTHNIL, [$RE] ZIF TR, b2 b REABREATPLILELNHDEE-TVLET,

U’ES E57&ALIBEVWNLET,

ELIRBEE el HIER CHREERESE
B E [ NAMIOKA Akira ]

148



————— Original Message-----

Sent: Monday, September 27, 2021 10:08 AM
To: JR[E #&
ce: =i ;T x5 G

Subject: RE: KHOKESEBXSICDWNT

[

IRBEHRERRHRERERE REK

WObLAREBHEFICAR->THEY F7,
BANEBRREZESEEROFHTIIVET,
EHIZFIREHEREDBFIBbEOEICIREWZLEEHYINESTEIWVE LT,

ST, NHEBBEAEEEHOREZZ TN EKE LT, RFEMTZER L - AEECTEY ORAEsE
DEEftaEREdT oL DRERZFERVWZLE L
(https://www.mlit.go.jp/report/press/tetsudo01_hh 000166.html)

CHEBLIFEDL D BRYBEAERBEIN T L2 WETTL &5 D%
/-, ERLYRFEZEAFEANBROEUEWICOWTIEEDHA RS/ v A RT I EIFEINTWET TL
D

CHRWIREITET EEVTT,
SALLKBEVVWZLEY,

BIANFRREZEREHR

SEEME H &B

T100-0013
RRHBTFREXENE 3-2-1 EAEIE 7 — MALE 32 &

————— Original Message-----

Sent: Tuesday, September 21, 2021 5:24 PM

To: w3 & (rwcEz - =55 ||

- ESREGETEIET DN |

| EEEERG TR D 000000002020 clEEECETE
2

149




z- 57 [ - ~= trasez-su0) I

Subject: KHOAKEZREIIGIZDOWT
BANBRREZESCSHR FHEK
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